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駐在員（区長）が決まりました。 
 ４月１０日(金)に、大坪コミュニティセンターにおいて、大坪地区駐在員(区長)

就退任式が行われました。今年度は、下古賀、屋敷野、西円蔵寺、つつじヶ丘の駐在

員(区長)が交代されました。新たに就任された駐在員の皆さん、どうぞよろしくお

願いいたします。なお、新体制は下記の通りです。（敬称略） 

行政区 氏 名 役職等 行政区 氏 名 役職等 

上古賀 樋渡 俊行 監 事 あさひが丘 内海  滋 会 計 

下古賀 中島 利夫 新 任 永 山 片岡 直嗣  

みどりが丘 小林 源一  屋敷野 樋渡 正治 新 任 

六仙寺 山本 洋一郎 副会長 東円蔵寺 松尾 光明  

祇園町 武富 清 副会長 西円蔵寺 本山 雄一 新 任 

柳井町 池田 博士 会 長 栄 町 山口 民男 監 事 

白 野 池田 忠幸  つつじヶ丘 德永 秀德 新 任 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

退任された駐在員(区長)のみなさん、お疲れ様でした。 
 伊万里市が行う行政事務を円滑に行うため、各地区の駐在員として務めていただ

きました。このたび退任された駐在員の皆様、大変お疲れ様でした。 

行政区 氏 名 在任年数 行政区 氏 名 在任年数 

下古賀 中島 善博  １年 西円蔵寺 松尾 正巳 ８年 

屋敷野 川口 幸介  ２年 つつじヶ丘 吉永 康雄 ２年 

令和８年度自治公民館長会総会開催 
 ４月１８日(土)に、大坪地区自治公民館長会の総会が行われ、３行政区の館長の

交代と役員改選が下記のとおり行われました。（敬称略） 

行政区 氏 名 役職等 行政区 氏 名 役職等 

古 賀 池田 健太  永 山 松尾 英人 監 事 

みどりが丘 松尾 淳一  屋敷野 樋渡 幸男 新 任 

六仙寺 松尾 秀明  東円蔵寺 梶山  朗 副会長 

祇園町  池田 朗  西円蔵寺 福田 昌浩 会 長 

柳井町 山口 善克 副会長 栄 町 㴫山 憲治 新 任 

白 野 池田 善則 会 計 つつじヶ丘 岩橋潤一郎 新 任 

あさひが丘 草場 保朗 監 事  

 

 

図書コーナーを移設しました 
申請窓口の左側に図書コーナーを移設しました。 

自動車図書館ぶっくん巡回時に伊万里市民図書館の 

本を入れ替えてもらっています。市民課等の証明書 

発行の待ち時間等に是非ご利用ください。 

 

 

 

 

 

 

 

★ 今月の家読（うちどく）おすすめ本 ★ 
『まわるおすしやさん』（えほん） 

『図書館のぬいぐるみかします４』～ひとりの大ぼうけん～（低学年～） 

『チュウチュウ冒険団４』～なぞのゆうれい船～（中学年～） 

『十年屋９』～真夜中のパーティタイム～（高学年～） 

☆おすすめ本は市民図書館にあります☆ 



令和８年度大坪スポーツ協会理事総会開催 
  ４月１１日(土)に、大坪スポーツ協会理事総会が開催されました。 

主な行事予定及び役員体制は下記のとおりです。 

【主な行事予定】 

  ５月２４日(日) 第 ５回大坪地区ペタンク大会(大坪ｺﾐｭﾆﾃｨｾﾝﾀｰｸﾞﾗｳﾝﾄﾞ) 

９月２７日(日) 第４７回大坪地区球技大会(伊万里中･大坪小) 

１１月２９日(日) 第７３回市内一周駅伝競走大会 

１２月 ６日(日) 第 ２回モルック・綱引き大会（大坪ｺﾐｭﾆﾃｨｾﾝﾀｰｸﾞﾗｳﾝﾄﾞ) 

 １月３１日(日) 第７９回東西松浦駅伝大会 

 ２月１４日(日) 第４１回大坪地区ﾗｰｼﾞﾎﾞｰﾙ卓球大会(伊万里中) 

    〃    第１７回大坪地区ﾆｭｰｽﾎﾟｰﾂ（アジャタ）大会( 〃 ) 
【役員体制】(敬称略) 

会  長：平田 敏則 副 会 長：松尾 正巳・松田 恵・武富 清 

理 事 長：田中 省吾 副理事長：小國 記美・片岡 伸治 

会  計：吉原 由美 
  令和３年度から５年間にわたり大坪スポーツ協会会長を務めていただきま

した松尾邦男さん（永山）がこのたび退任されることとなりました。大坪地区

のスポーツの活動の推進など幅広い分野でご尽力いただきました。大変お疲れ

様でした。 

後任のスポーツ協会会長に平田敏則さん（あさひが丘）が就任されます。ど

うぞよろしくお願いします。 

 

伊万里市民モルック大会 あさひが丘チーム準優勝 
３月２０日（金・祝）に伊万里スプ 

リングスポーツデイが行われ、第２回 

伊万里市民モルック大会に大坪地区モ 

ルック大会で優勝したあさひが丘チ 

ーム、準優勝した古賀チーム、そし 

てスポーツ協会理事有志による大坪 

チームが出場されました。予選を勝 

ち抜いたあさひが丘チームが準優勝 

、大坪チームが第３位と大坪地区の 

チームが大健闘した結果となりまし 

た。選手の皆さんお疲れ様でした。 

 
あさひが丘・古賀・大坪チームの皆さん 

第２９回伊万里市民グラウンド・ゴルフ大会 
●開 催 日  令和８年６月６日（土） 

●場   所  国見台陸上競技場ほか 

●チーム編成  １チーム５～６人 

●参 加 料  １人５００円 

●募 集 期 限  ５月１日（金） ～ ５月２２日（金） 

●応募・問合先 スポーツ課（２３－３１８７）又はコミュニティセンター 

 

 

 

 

ご寄附ありがとうございました 

大坪地区まちづくり推進基金へ、ご寄附をいただきました。 

衷心より、厚くお礼申し上げます。 

白野  片岡 繁子 様   亡夫 孝幸 様の香典返しとして 

※令和８年４月より大坪地区社会教育振興基金から大坪地区まちづくり推進

基金へと名称を変更いたしました。 

◇ ◇ ◇ ５月の主な行事予定 ◇ ◇ ◇ 
日 曜 行 事 ・ 事 業 名 開始時間 場 所 

7 木 大坪地区老人クラブ連合会理事会 13：30～ 大坪ｺﾐｭﾆﾃｨｾﾝﾀｰ 

8 金 

ふれあい給食 

大坪地区交通対策協議会総会 

大坪地区区長会 

大坪地区ペタンク大会監督会議 

11：00～ 

13：30～

14：30～ 

19：00～ 

大坪ｺﾐｭﾆﾃｨｾﾝﾀｰ 

〃 

〃 
〃 

11 月 大坪地区民生委員・児童委員協議会 13：30～ 大坪ｺﾐｭﾆﾃｨｾﾝﾀｰ 

12 火 狂犬病予防注射 10：00～ 大坪ｺﾐｭﾆﾃｨｾﾝﾀｰ 

15 金 伊万里中学校体育大会 8：05～ 伊万里中学校 

23 土 大坪保育園運動会 9：00～ 
大坪ｺﾐｭﾆﾃｨｾﾝﾀｰ

ｸﾞﾗｳﾝﾄﾞ 

24 日 大坪地区ペタンク大会 
開会式 

8：00～ 

大坪ｺﾐｭﾆﾃｨｾﾝﾀｰ

ｸﾞﾗｳﾝﾄﾞ 

※日程等が変更になることがありますので、事前に関係団体へご確認下さい。 

・飲酒運転は犯罪です。絶対にやめましょう！ 

・チャイルドシート・ジュニアシートを着用しましょう。 

・早めのライト点灯（原則ハイビーム）で事故防止に努めましょう。 

 


